



Conseil de sécurité

Distr.
GENERALE

S/16546/Corr.1
14 mai 1984

ANGLAIS, CHINOIS,
ARABE, FRANCAIS
ET RUSSE SEULEMENT

LETTRE DATEE DU 9 MAI 1984, ADRESSEE AU SECRETAIRE GENERAL PAR LE REPRESENTANT
PERMANENT DU HONDURAS AUPRES DE L'ORGANISATION DES NATIONS UNIES

Rectificatif

1. Sans objet en français
2. Page 2, lire comme suit la cinquième ligne du deuxième paragraphe :
son vol vers Amapala, il a été abattu, comme l'a indiqué l'armée de

3. Page 2, annexe I, lire comme suit le troisième paragraphe

L'aéronef transportait le personnel suivant : le sous-lieutenant d'aviation Honorato Arzú, le technicien-chef Oscar Armando Flores Amador et les membres de la Commission technique à savoir l'ingénieur José Napoléon Castellanos, le juriste Alejandro Alfaro M. et les comptables Harry J. Ortiz et Roberto Turcios D., le major d'intendance Hernan Bárcenas et le lieutenant d'intendance Francisco Suazo A.

4. Sans objet en français
5. Page 3, annexe II, lire comme suit le second paragraphe de l'alinéa 1 :

Les membres du personnel qui se trouvaient à bord de l'aéronef étaient les suivants : équipage : le sous-lieutenant d'aviation Honorato Arzú et le technicien-chef Oscar Armando Flores Amador; Commission technique : l'ingénieur José Napoléon Castellanos et le juriste Alejandro Alfaro M.; les comptables : Harry J. Ortiz et Roberto Turcios D.; le major d'intendance Hernán Bárcenas et le lieutenant d'intendance Francisco Suazo A.

